

**1ª Retificação do EDITAL EE N.º 27/2020 - publicado no dia 13 de agosto de 2020 - Poder Executivo -
Seção I - pág. 110**

Abertura do Processo Seletivo de ingresso ao Programa de Pós-Graduação em Enfermagem na Saúde do Adulto, área de concentração Enfermagem na Saúde do Adulto, Cursos de Mestrado, Doutorado e Doutorado Direto Acadêmicos
1º semestre de 2020

No item 2, onde se lê: Serão 12 vagas de ME e 04 de DO

Leia-se: Serão 14 vagas de ME e 04 de DO

No item 2, acrescenta-se:

4. Maria de Fatima Fernandes Vattimo	nephron@usp.br	1. Fisiopatologia da lesão renal aguda; 2. Biomarcadores clínicos da lesão renal aguda; 3. Métodos dialíticos no paciente grave; 4. Agentes antioxidantes na lesão renal aguda.
--------------------------------------	----------------	---

No item 4.1.2. Segunda Fase – classificatória, onde se lê: 1. Análise de curriculum vitae. Peso 3 (três).

Leia-se: 1. Análise de curriculum vitae. Peso 4 (quatro).

No item 4.1.2. Segunda Fase – classificatória, onde se lê: 2. Avaliação do projeto de pesquisa. Peso 5 (cinco).

Leia-se: 2. Avaliação do projeto de pesquisa. Peso 6 (seis).

No item 4.2.2. Segunda Fase – classificatória, onde se lê: 1. Análise de curriculum vitae. Peso 3 (três).

Leia-se: 1. Análise de curriculum vitae. Peso 4 (quatro).

No item 4.2.2. Segunda Fase – classificatória, onde se lê: 2. Avaliação do projeto de pesquisa. Peso 5 (cinco).

Leia-se: 2. Avaliação do projeto de pesquisa. Peso 6 (seis).

São Paulo, 19 de agosto de 2020.